



平成 29 年 7 月 5 日

各 位

上 場 会 社 名 リ コ ー リ ー ス 株 式 会 社  
代 表 者 代 表 取 締 役 社 長 執 行 役 員 瀬 川 大 介  
(コード番号 8566 東証第一部)  
問 合 せ 責 任 者 取 締 役 執 行 役 員 戸 谷 浩 二  
(TEL 03-6204-0612)

### (訂正)「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成29年4月28日に発表いたしました「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

#### 1. 訂正理由

「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項があることが判明しましたので、当該事項を訂正するものであります。

#### 2. 訂正内容

添付資料6ページ

##### 1. 経営成績等の概況

##### (4) 事業等のリスク

##### b) 金利変動リスク及び流動性リスク

(訂正前)

(省略)

格付会社名	長期格付	短期格付
株式会社日本格付研究所	AA-	J-1+
株式会社格付投資情報センター	A	a-1
スタンダード&プアーズ	A-	<u>A-1</u>

(省略)

(訂正後)

(省略)

格付会社名	長期格付	短期格付
株式会社日本格付研究所	AA-	J-1+
株式会社格付投資情報センター	A	a-1
スタンダード&プアーズ	A-	<u>A-2</u>

(省略)

以 上